



Завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего директора Абдулинского детского дома и главы района, обвиняемого в халатности, повлекшей похищение воспитанника



Вторым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего директора ГКОУ для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей «Детский дом» г. Абдулино Оренбургской области Сергея Буйлова, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 293 Уголовного кодекса Российской Федерации (халатность).

В ходе предварительного следствия установлено, что бывший директор не предпринимал должных мер по организации контрольно-пропускного режима и обеспечению охраны образовательного учреждения.

Действуя в нарушение внутренних локальных актов детского дома, а также в нарушение Федерального закона «Об образовании в Российской Федерации», он допустил отсутствие в



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

период с 29 мая по 25 июля 2015 года системы дежурств на контрольно-пропускном пункте, своим письмом от 08 июля 2015 года приостановил действие договора с подразделением вневедомственной охраны по оказанию услуг «тревожной кнопки», не доводил до подчиненных сотрудников требования локальных актов по организации контрольно-пропускного режима. Кроме того, 25 июля 2015 года, будучи обязанным в качестве дежурного администратора детского дома находиться на рабочем месте, он уехал в соседний район для участия в национальном культурном празднике.

В результате халатности бывшего директора, ранее привлекавшийся к уголовной ответственности за похищение несовершеннолетнего Сергей Ушков беспрепятственно проник на территорию и внутрь детского дома и под предлогом усыновления ребенка, вступил в общение с малолетним воспитанником и похитил его. Бездействие бывшего директора повлекло нарушение прав и законных интересов воспитанников детского дома на безопасность, а также право на свободу и личную неприкосновенность похищенного воспитанника.

Обвиняемый вину в совершении халатности не признал, давать показания в ходе следствия отказался.

В ходе следствия Буйлов С.С. по собственному желанию покинул должность директора детского дома. Кроме того, после возбуждения перед судом ходатайства об отстранении его от занимаемой должности главы муниципального образования Абдулинский район Оренбургской области, он сложил с себя обязанности главы района.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения.

07 Декабря 2015

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/996458>